

Мешканця Славутича обрано членом-кореспондентом Національної академії наук України

Загальні збори Національної академії наук України 6 березня 2015 року обрали членом-кореспондентом НАНУ по відділенню фізико-технічних проблем енергетики зі спеціальності "Безпека експлуатації атомних електростанцій" директора Славутицької філії Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут", професора Носовського Анатолія Володимировича.

Носовський А. В. працював на Чорнобильській АЕС, де пройшов шлях від старшого інженера цеху радіаційної безпеки до заступника генерального директора станції.

Завдяки діяльності Анатолія Носовського в місті Славутич було створено низку об'єктів, деякі з яких працюють й до цього часу. Так, на березі Дніпра було реалізовано запропоновану ним концепцію Центру керування протиаварійними діями Чорнобильської АЕС. Зведений відповідно до цієї концепції об'єкт використовується нині як резервний кризовий центр НАЕК "Енергоатом" для всіх атомних станцій України.

У співпраці з Департаментом енергетики США, Департаментом торгівлі й промисловості Великобританії та науковцями Національної тихоокеанської північно-західної лабораторії США А. В. Носовським за допомогою його однодумців та друзів було створено Славутицьку лабораторію міжнародних досліджень і технологій, а у співпраці з Саванариверською екологічною лабора-

торією та Техаським технічним університетом США — Міжнародну радіоекологічну лабораторію, котра й по цей час виконує низку унікальних міжнародних дослідницьких програм у зоні відчуження Чорнобильської АЕС.

А. В. Носовський зробив значний внесок у створення та подальший розвиток системи вищої освіти в Славутичі. Так, за його ініціативою було створено Центр вищої освіти і науки у складі двох філій вищих навчальних закладів — Чернігівського державного інституту економіки та управління і Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут".

Виконуючи дослідницькі програми і займаючись організаційною науковою діяльністю, А. В. Носовський проводить педагогічну діяльність, викладає курс лекцій "Дозиметрія та захист від іонізуючого випромінювання". У 2006 р. рішенням колегії Міністерства освіти і науки України йому було присвоєно членське звання професора кафедри атомних елект-

ричних станцій та інженерної теплофізики Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут".

Професор А. В. Носовський є почесним членом, а також членом правління Українського ядерного товариства, вченої ради Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут", спеціалізованої вченої ради Інституту проблем безпеки атомних електричних станцій Національної академії наук України, експертної ради Міністерства освіти і науки України, редакційних колегій журналів "Ядерна енергетика та довкілля", "Проблеми безпеки атомних електростанцій і Чорнобиля", "Енергетика та електрифікація", він також головний редактор журналу "Ядерна та радіаційна безпека".

А. В. Носовський — автор понад 240 наукових публікацій, серед яких 16 монографій і навчальних посібників для вищих навчальних закладів. Розроблені методики, пристрої, моделі, навчальні й практичні посібники, інструкції, норма-



тивні документи, методичні рекомендації широко використовуються підприємствами атомної галузі України та інших держав.

Вітаючи Анатолія Володимировича з обранням членом-кореспондентом Національної академії наук України, бажаємо йому міцного здоров'я, творчих успіхів, подальшої плідної наукової та педагогічної діяльності на благо розвитку ядерної енергетичної галузі України!

**Колектив
Славутицької філії
НТУ України "Київський
політехнічний інститут"**